

от 4 ДЕК 1963

г. Пермь

Газета №

Скапен в гостях у сивинцев

Зрительный зал Сивинского Дома культуры был в этот вечер переполнен — пришлось наскоро мастерить подставные скамейки. В гости к сивинцам приехала молодежная группа Кудымкарского драматического театра со спектаклем по пьесе Мольера «Проделки Скапена».

Веселая история о том, как находчивому простолюдину Скапену всякий раз удавалось перехитрить чванливых и глупых аристократов, очень понравилась зрителям.

Участники спектакля — недавние выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Но на их счету уже немало встреч со зрителями.

За время последней поездки кудымкарцев спектакли театра посмотрело около полутора тысяч человек! Впереди у ребят — новые встречи со зрителем. Их автобус снова в пути...

И. ВОЖАКОВ,
зам. секретаря комитета
комсомола Верещагинского
производственного управления.